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різних тем курсу в комп’ютерній програмах: Test-W, Microsoft Word, Microsoft Excel і т.д. В учнів є можливість 
відповісти на питання тесту, працюючи з комп’ютером. Це підвищує ефективність навчального процесу, заощаджує 
час на інші види й форми роботи, проведення яких неможливе без контакту вчитель-учень. 

Ще одним варіантом опитування на уроці за допомогою ІКТ є список питань на слайдах презентації, 
відповіді на які учень записує в зошиті або на спеціальному бланку відповідей, за бажання вчителя зміна слайдів 
може бути налаштована на автоматичний перехід через певний інтервал часу. 

Нині доцільність комп’ютерної підтримки навчання у початкових класах очевидна. Адже комп’ютер — це 
універсальний і могутній інструмент, за допомогою якого вчитель може якісно змінити процес пізнання. Однією з 
переваг уроків з використанням засобів ІКТ є його емоційна дія на учня, спрямована на формування в учнів 
особистого ставлення до вивченого, на розвиток різних складників психічної діяльності молодших школярів. Усі 
уроки з використанням ІКТ спрямовані на активізацію суб’єкта навчальної діяльності. На таких уроках у дітей 
молодшого шкільного віку формуються уміння і бажання вчитися, складається алгоритмічний стиль мислення, 
закладаються знання і навички не тільки конкретного навчального предмета, але і володіння засобами ІКТ, без яких 
неможливе подальше успішне навчання й життєдіяльність 

Комп’ютер у навчанні молодших школярів має стати елементом розвиваючого наочного середовища. Адже 
саме в цьому віці відбувається інтенсивний розвиток розумових здібностей учня, закладається фундамент його 
подальшого інтелектуального розвитку. 
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МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ТЕМИ «МНОГОГРАННИКИ» У КЛАСАХ АКАДЕМІЧНОГО РІВНЯ 

Ковтунович В.В., студентка 
Павелків О.М., кандидат педагогічних наук, доцент 
Рівненський державний гуманітарний університет 

На даний час нові програми з математики для основної та профільної старшої школи побудовані з 
урахуванням вимог Державного стандарту базової і повної середньої освіти, яким передбачено вивчення 
математики за методом фузіонізму. Зокрема, курс геометрії основної школи пропонується будувати так, щоб 
елементи стереометрії тісно перепліталися з відповідним планіметричним матеріалом, що значно полегшить 
створення в систематичному курсі стереометрії цілісних і міцних знань, стійких до збереження в пам'яті, 
сприятиме розвитку просторових уявлень учнів.  

Вже найпростіші факти, які стосуються многогранників, вимагають поєднання уяви та логіки учнів, 
що є нелегкою справою. Навіть такий простий факт, як перетин діагоналей паралелепіпеда в одній точці, 
вимагає зусилля уяви, щоб його побачити наочно, і потребує строгого доведення. 

Даному курсу стереометрії притаманний систематизуючий та узагальнюючий характер викладу, 
спрямованість на закріплення та розвиток умінь і навичок, отриманих в неповній середній школі. При 
доведенні теорем і вирішенні завдань активно використовуються вивчені в курсі планіметрії властивості 
геометричних фігур, застосовуються геометричні перетворення, вектори і координати. Високий рівень 
абстрактності досліджуваного матеріалу, логічна строгість систематичного викладу з'єднуються із 
залученням наочності на всіх етапах навчального процесу та постійним зверненням до досвіду учнів. Уміння 
зображати найважливіші геометричні тіла, обчислювати їх площі поверхонь та об’ємів мають велику 
практичну значимість.  

У зміст матеріалу по темі «Многогранники» входять розділи: «Двогранні кути», «Лінійний кут 
двогранного кута», «Многогранні кути»; «Многогранник та його елементи. Опуклі многогранники», 
«Призма. Пряма і правильна призми», «Паралелепіпед», «Піраміда. Правильна піраміда», «Площі бічної та 
повної поверхонь призми, піраміди», «Правильні многогранники», «Об'єми призми, паралелепіпеда, 
піраміди». Це обов'язковий мінімум, яким повинні оволодіти учні, вивчаючи тему «Многогранники» [3, с. 
19]. 

У старшій школі вивчення математики диференціюється за трьома рівнями: рівнем стандарту, 
академічним і профільним. Кожному з них відповідає окрема навчальна програма. 

У пропонованих програмах академічного рівня, з метою забезпечення для учнів можливість зміни 
рівня навчання математики, у кожному класі, в основному,  збережено назви і послідовність вивчення тем, 
передбачених  програмою рівня стандарту. Зміст навчального матеріалу доповнено, а перелік навчальних 
досягнень учнів конкретизовано і уточнено у відповідності до Державного стандарту.  

Вимоги до знань і вмінь учнів з даної теми: 
 учні повинні розпізнавати основні види многогранників та їх елементи; 
 учні повинні формулювати означення двогранного кута, лінійного кута двогранного кута, 

многогранного кута, різних видів многогранників, вказаних у змісті програми, властивості многогранників, 
формули для обчислення площі бічної та повної поверхонь призми, піраміди; 

 учні обчислюють основні елементи многогранників та використовують вивчені формули і 
властивості для розв’язування  нескладних задач. 

Програма академічного рівня задає дещо ширший зміст і вищі вимоги до його засвоєння у порівнянні 
з рівнем стандарту. Вивчення математики на академічному рівні передбачається передусім у тих випадках, 
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коли вона тісно пов’язана з профільними предметами і забезпечує їх ефективне засвоєння. Крім того, за цією 
програмою здійснюється математична підготовка старшокласників, які не визначилися щодо напряму 
спеціалізації.  

Програмою академічного рівня передбачено резерв навчального часу, а також години для повторення, 
узагальнення й систематизації вивченого матеріалу. Спосіб використання резервного часу вчитель може 
обрати самостійно: для повторення на початку навчального року матеріалу, який вивчався у попередніх 
класах, як додаткові години на вивчення окремих тем, якщо вони важко засвоюються учнями, для проведення 
інтегрованих з профільними предметами  уроків тощо [3, с. 3-4]. 

Методика навчання математики на академічному рівні має враховувати цілі і завдання вивчення 
курсу, особливості його змісту і структури. 

Структура і зміст навчального матеріалу зумовлює посилення міжпредметних зв’язків під час його 
вивчення. Це стосується, зокрема, застосування методів аналізу і алгебри при вивченні геометрії, і навпаки. 
Значна увага приділяється також зв’язкам з профільними навчальними предметами, ознайомленню учнів з 
деякими важливими математичними поняттями і методами, які широко застосовуються у фізиці, хімії, 
біології, технологіях. 

Методичні підходи до вивчення геометрії на академічному рівні добираються відповідно до 
особливостей розумової діяльності учнів і змісту навчального матеріалу. 

Основною формою проведення занять залишається система уроків: вивчення нового матеріалу, 
формування вмінь розв’язувати задачі, узагальнення та систематизація знань, контролю і корекції знань. 
Поряд з цим, ширше ніж при вивченні курсу математики на рівні стандарту, використовується шкільна 
лекція, семінарські і практичні заняття, а також нетрадиційні форми навчання (групові, дидактичні ігри, 
уроки “однієї задачі”, “однієї ідеї”, математичні “бої”, інтегровані уроки математики з профільним предметом 
тощо). Методика навчання характеризується інтенсивною самостійною діяльністю учнів, індивідуалізацією 
навчання, застосуванням проблемно-пошукових методів [4]. 

Доцільною також вбачається організація проблемно-пошукової (дослідницької) діяльності учнів на 
уроках та на позакласних і факультативних заняттях з математики. 

Правильні многогранники відомі з найдавніших часів. Їх орнаментні моделі можна знайти на 
різьблених кам'яних кулях, створених в період пізнього неоліту, в Шотландії, як мінімум за 1000 років до 
Платона. У кістках, якими люди грали на зорі цивілізації, вже вгадуються форми правильних многогранників. 

Значною мірою правильні многогранники були вивчені древніми греками. Деякі джерела приписують 
честь їхнього відкриття Піфагору. Інші стверджують, що йому були знайомі тільки тетраедр, куб і додекаедр, 
а честь відкриття октаедра і ікосаедра належить Теетету Афінському, сучасника Платона. У будь-якому 
випадку, Теетет дав математичний опис всіх п'яти правильних многогранників і перше  доказав тоді, що їх 
рівно п'ять. 

 Правильні многогранники характерні для філософії Платона, в честь якого і отримали назву 
«Платонові тіла». Платон писав про них у своєму трактаті «Тімей» (360 р. до н. е.), Де зіставив кожну з 
чотирьох стихій (землю, повітря, воду і вогонь) певному правильному многограннику. Земля зіставлялася 
кубу, повітря - октаедру, вода - ікосаедру, а вогонь - тетраедру. В книзі стверджується, що не існує інших 
правильних многогранників [2, с. 110].  

У XVI столітті німецький астроном Йоганн Кеплер намагався знайти зв'язок між п'ятьма відомими на 
той момент планетами Сонячної системи (виключаючи Землю) і правильними многогранниками. У 
«Таємниці світу», опублікованій в 1596 році, Кеплер виклав свою модель Сонячної системи. В ній п'ять 
правильних многогранників містилися один в інший і поділялися серією вписаних і описаних сфер. Кожна з 
шести сфер відповідала одній з планет (Меркурія, Венери, Землі, Марса, Юпітера і Сатурну). Многогранники 
були розташовані в наступному порядку (від внутрішнього до зовнішнього): октаедр, за ним ікосаедр, 
додекаедр, тетраедр і, нарешті, куб. Таким чином, структура Сонячної системи і відносини відстаней між 
планетами визначалися правильними многогранниками. Пізніше від оригінальної ідеї Кеплера довелося 
відмовитися, але результатом його пошуків стало відкриття двох законів орбітальної динаміки – законів 
Кеплера – змінили курс фізики та астрономії, а також правильних зірчастих многогранників (тіл Кеплера-
Пуансо). 

Наступний важливий крок у науці про многогранники був зроблений в XVIII столітті Леонардом 
Ейлером (1707-1783), який встановив співвідношення між числом вершин, ребер і граней опуклого 
багатогранника. Дана теорема Ейлера була опублікована у 1758 р. в «Записках Петербурзької академії наук», 
яка остаточно навела математичний порядок в різноманітному світі многогранників. Теорема Ейлера 
доводить, що сума граней і вершин будь-якого многогранника дорівнює числу ребер, збільшеному на 2. 
Тобто, Грані+Вершини=Ребра+2 або А+В-Р=2 [1, с. 130-133]. 

Це справді дуже важлива теорема для многогранників, саме з неї розпочинається вивчення 
правильних многогранників у школі.  

Однак, при навчанні даної теми вчитель зустрічається з певними труднощами у своїй педагогічній 
практиці. Це може бути пояснена навіть не стільки браком часу, що відводиться на розгляд даної теми, 
скільки обмеженістю відповідної наочності, що і викликає труднощі у сприйманні матеріалу. Не завжди 
вчитель має змогу підготувати достатню кількість моделей, що ілюструють відповідний теоретичний 
матеріал. 

Одним із шляхів вирішення цієї проблеми є використання на уроках математики комп’ютера з 
відповідним програмним забезпеченням. Підвищенню ефективності уроків геометрії в старших класах сприяє 
використання навчаючих програм GRAN 1, GRAN 2D, GRAN ЗD, DG, EUREKA, бібліотек електронних 
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наочностей тощо. За їх допомогою доступнішим стає вивчення низки тем курсу геометрії: побудова фігур, 
побудова перерізів геометричних тіл, обчислення об'ємів тіл тощо[5]. 

Нерідко наочні засоби розглядають лише як тимчасову опору при початковому засвоєнні знань. 
Прихильники такої оцінки ролі наочних засобів вважають, що моделі в цьому випадку привчають учнів до 
очевидності і тому не сприяють розвитку логічного мислення. Висувається навіть дидактичне правило: чим 
старше учні, тим менше моделей повинне застосовуватися у викладанні математики. Прийняти таку точку 
зору і що з неї дидактичне правило не можна, так як вони неспроможні. Правильно розуміється застосування 
наочних засобів не тільки доречно, але і необхідно на всіх ступенях навчання [4].  

Таким чином, готуючись до конкретного уроку, вчитель вибирає ті кошти, з якими легше організувати 
необхідну роботу учнів, тобто найбільш в даний момент прості для їх сприйняття. Наприклад, якщо на уроці 
передбачається почати знайомство з поняттям якогось приватного виду многогранника, то найбільш 
зручними виявляться об'ємні зображення або зображення на комп’ютері. У процесі ж закріплення цього 
поняття досить прості для сприйняття плоскі креслення або словесні описи.  

Тому, для того щоб деяка матеріальна модель дозволяла організувати засвоєння того чи іншого 
поняття, вона повинна не тільки правильно його відображати, а й бути простою для сприйняття учнів. 
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Проблему підвищення якості навчально-виховного процесу, розвитку самостійності учнів у навчанні та 
підготовки їх до самостійного здобуття знань і творчої діяльності після закінчення школи не можна повністю 
розв’язати без установлення міжпредметних зв’язків у навчальному процесі. 

Математика розповсюджується, завойовуючи все нові й нові області знань, інтенсивно проникає в потаємні 
кусочки наук, допомагає розв’язувати навіть ті задачі, які раніш здавалися недосяжними. Здійснення комплексного 
підходу забезпечується тісними й ефективними міжпредметними зв’язками в засвоєнні основ наук.  

Міжпредметні зв’язки – це узагальнення між навчальними предметами, що дає змогу розглядати явища і 
факти реальної дійсності з різних точок зору, з позиції різних навчальних предметів. Сукупність знань з різних 
навчальних предметів розкриває зв’язки, що виявляються в дійсності, нерідко одні й ті самі факти, явища, різні 
науки вивчаються з різних точок зору, в різних аспектах. Пізнання цих зв’язків важливе для формування наукового 
світогляду школярів. 

Міжпредметні зв’язки мають на меті показати і такий аспект, коли можливості одного предмета сприяють 
розв’язанню завдань іншого. Вони являють собою відображення у змісті навчальних дисциплін тих діалектичних 
зв’язків, які об’єктивно діють у природі і пізнаються сучасними науками. 

На сьогодні проблема міжпредметних зв’язків, як дидактична умова та один із засобів забезпечення 
глибокого і всебічного засвоєння основ наук у школі  є актуальною. 

Міжпредметні зв’язки завжди привертали увагу багатьох дослідників, оскільки їх логічна побудова і 
послідовність піднімають процес навчання на новий більш досконалий рівень. 

Проте нині не існує єдиної точки зору щодо сутності поняття «міжпредметні зв’язки». 
Спроба узагальнити, тобто зробити міжпредметні зв’язки універсальними заявлялася у 70-х роках ХХ ст. 

Класифікація за видами знань ставила за мету сформувати в учнів систему узагальнених знань, за видом діяльності. 
Міжпредметні зв’язки на рівні знань встановлюються між окремими елементами науки: теоретичні поняття, закони, 
категорії і прикладна частина. Водночас допускається можливість здійснення зв’язків між предметами за принципом 
єдності об’єктів вивчення, єдності методів наукового пізнання, єдності законів розвитку природи й суспільства. 

Суть міжпредметних зв’язків досліджували багато педагогів, методистів. Зокрема на думку С. Гончаренка 
міжпредметні зв’язки – це як взаємне узгодження навчальних програм, зумовлене системою наук і дидактичною 
метою [1]; як систему взаємопов’язаної діяльності різних викладачів, а також як систему роботи викладача й учнів – 
П. Кулагін [3]; В. Моторіна міжпредметні зв’язки визначають як складовий компонент навчання, які потребують 
дотримання дидактичних принципів: науковості, системності, свідомості [5]; І. Звєрев, П. Кулагін, міжпредметні 
зв’язки є виявом принципу систематичності [2]. О. Музальов розглядає міжпредметні зв’язки як складовий принцип 
дидактики – систематичності й послідовності в навчанні, який пов’язаний з іншими важливими принципами: 
науковості, доступності, наочності тощо [6]. Цей принцип вимагає, «…щоб знання, уміння й навички формувалися в 
системі, у певному порядку, коли кожний елемент логічно пов’язується з іншими, останнє спирається на попереднє, 
підготовлює до засвоєння нового» [7, с. 138]. Як відзначають психологи у своїх дослідженнях, «…при дотриманні 
логічних зв’язків навчальний матеріал запам’ятовується у великому обсязі та більш міцно» [7]. Принцип 
систематичності й послідовності «дозволяє за менший час у навчанні досягти більших результатів» [7].  



Матеріали VІ Міжнародної науково–практичної конференції  
 

216

ЗМІСТ 
 

Молодий педагог 
 
Абдукадырова Э.К., Зарединова Э.Р. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ ФОРМИРОВАНИЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ 
У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ............................................................................................................................... 3 
Августинюк О.П., Янцур М.С. ФОРМУВАННЯ ВМІННЯ ПОБУДОВИ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ОСВІТНЬОЇ 
ТРАЄКТОРІЇ В УЧНІВ 8-9-х КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ 
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ.................................................................................................... 5 
Алимова Л.У. ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ И НАЦИОНАЛЬНЫЕ ЦЕННОСТИ КУЛЬТУРЫ И ОБРАЗОВАНИЯ КАК 
ИНТЕГРИРУЮЩАЯ ОСНОВА ПРЕПОДАВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ДИСЦИПЛИН В ВУЗЕ .................................. 7 
(на примере истории педагогики) ........................................................................................................................................... 7 
Бакшиш Э.Н., Зарединова Э.Р. РОЛЬ МУЛЬТФИЛЬМОВ  ВО  ВНЕКЛАССНОЙ РАБОТЕ С МЛАДШИМИ 
ШКОЛЬНИКАМИ.................................................................................................................................................................... 8 
Банацький О.І., Галатюк Ю. М. ДЕЯКІ МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ ЗАКОНІВ ПОСТІЙНОГО СТРУМУ В 
ШКІЛЬНОМУ КУРСІ ФІЗИКИ ............................................................................................................................................ 10 
Баньковська М.М., Гудовсек О. А. ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ  У СИСТЕМІ ОСВІТИ................................................... 12 
Басюк М.В., Пасічник Я.А. ДИДАКТИЧНІ ОСНОВИ ВИВЧЕННЯ ТЕМИ «СКАЛЯРНІ ВЕЛИЧИНИ І ЇХ 
ВИМІРЮВАННЯ» ................................................................................................................................................................. 15 
Белова Г.И, Удина Е.Н. КРИТЕРИАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА  ОТВЕТСТВЕННОСТИ У СТАРШИХ 
ДОШКОЛЬНИКОВ ................................................................................................................................................................ 17 
Блащук О.Ю., Захарчук З.О.  ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЧИТАННЯ В ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІЙ 
ЛІТЕРАТУРІ............................................................................................................................................................................ 18 
Бобрицька В. І., Процька С. М. АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОГО 
ПОРТАЛУ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ГУМАНІТАРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ... 20 
Бойко В.Д., Радковська Л.М. ДО ПИТАННЯ РОЗВИТКУ МУЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ПІДЛІТКІВ ЗАСОБАМИ 
ДУХОВНОЇ МУЗИКИ ........................................................................................................................................................... 21 
Брик М. В., Галатюк Ю. М. КІБЕРНЕТИЧНИЙ АСПЕКТ В ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ З ФІЗИКИ ....................................................................................................................................................... 23 
Булавская А.А., Никонова Л.Е. КОМПЕТЕНТНОСТНЫЙ ПОДХОД К ПРОБЛЕМЕ СОЦИАЛЬНОЙ 
БЕЗОПАСНОСТИ ДОШКОЛЬНИКОВ................................................................................................................................ 25 
Бурмай Ю.Ю., Прокопович Т.Ю. ХУДОЖНЬО-ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ УРОКУ МУЗИКИ В 
ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ ............................................................................................................................................ 26 
Ваколюк А.М., Вербець В.В. СПЕЦИФІКА РОБОТИ КЛАСНОГО КЕРІВНИКА У ШКІЛЬНИЦТВІ .......................... 27 
Вальчук І.А., Гудовсек О.А. Моральне виховання молодших школярів у сучасній педагогіці США ............................. 29 
Василюк В.О., Кирильчук Ю.В., Кошицький В.В. ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО – КОМУНІКАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ 10 КЛАСІВ ЗНАНЬ З ВИРОЩУВАННЯ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР .......................................................................................................................... 31 
Васільєва Н. В., Суржук Т. Б. ЗАСОБИ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ 
ЧИТАННЯ............................................................................................................................................................................... 33 
Ведмінська О.В., Радковська Л.М. МУЛЬТИМЕДІА, ЯК НОВІТНІЙ ЗАСІБ ВИРІШЕННЯ ЗАВДАНЬ МУЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .......................................................................................................................... 35 
Власюк О.П. ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПУ СИСТЕМНОСТІ В ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ 
ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА ............................................................................................................. 37 
Вовк О.Р., Гумінська О.О. МЕТОДИ ТА ПРИЙОМИ РОЗВИТКУ ВОКАЛЬНО-ВИКОНАВСЬКИХ ВМІНЬ 
СТУДЕНТІВ У ВНЗ ............................................................................................................................................................... 39 
Войтович Н.В., Суржук Т.Б. ДИФЕРЕНЦІЙОВАНЕ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ...................................................................................................................................................... 40 
Гаврилович Г.М., Строганова Г.М. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВОЇ ТЕХНОЛОГІЇ НА УРОКАХ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ОСНОВНІЙ ШКОЛІ ................................................................................................................... 42 
Галатюк Т. Ю., Галатюк М. Ю. УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 
СТАРШОКЛАСНИКІВ У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ МЕТОДОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 
ПРИРОДНИЧИХ ПРЕДМЕТІВ............................................................................................................................................. 43 
Гамза А.В. МЕТОДИКА ЗВУКОГРАФІЧНОЇ РОБОТИ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ В ПЕРІОД НАВЧАННЯ ГРАМОТИ
................................................................................................................................................................................................. 45 
Гарбар Л.М., Маліновська Н. В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ КОЛЬОРОТЕРАПІЇ В ОЗДОРОВЛЕННІ 
ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ............................................................................................................................................. 47 
Гичун І.П., Кирильчук Ю.В. УМОВИ ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ 8 КЛАСІВ 
НА ЗАНЯТТЯХ З ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ
................................................................................................................................................................................................. 48 
Гілянчук К.О., Сингаївський Д.В. ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ ВНЗ І-ГО РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ ЗА 
НАПРЯМОМ «ТЕХНОЛОГІЧНА ОСВІТА» ....................................................................................................................... 51 
Глінчук Ю.О.ВПЛИВ  МУЛЬТФІЛЬМІВ  НА  БЕЗПЕКУ  ПОВЕДІНКИ  ДІТЕЙ............................................................ 52 
Гнедко Н.М. ДИДАКТИЧНІ ОСНОВИ ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ВІРТУАЛЬНОЇ НАОЧНОСТІ ........................... 53 
Говоров Н.П., Козловская Н.П. ДИФФЕРЕНЦИРОВАННЫЙ ПОДХОД В ОБУЧЕНИИ ОСНОВНОЕ СРЕДСТВО 
ОБУЧЕНИЯ ДЕТЕЙ ИНДИГО ............................................................................................................................................. 55 
Гольонко І.В., Яковишина Т.В. СКОВОРОДА ПРО ВИХОВАННЯ І РОЗВИТОК РОЗУМУ .......................................... 57 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  217

Григорчук О.І., Гумінська О.О. МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ МАЙБУТНЬОГО 
ВЧИТЕЛЯ МУЗИКИ .............................................................................................................................................................. 58 
Григорьева О.И., Дубинина Д.Н. ВЛИЯНИЕ РЕЧЕВОЙ СРЕДЫ НА ФОРМИРОВАНИЕ ЗВУКОПРОИЗНОШЕНИЯ  
ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА В УСЛОВИЯХ БЛИЗКОРОДСТВЕННОГО ДВУЯЗЫЧИЯ............................... 60 
Грицюк Л.В., Пасічник Я.А. ВІДОБРАЖЕННЯ ВЛАСТИВОСТЕЙ РЕАЛЬНОГО СВІТУ ЧЕРЕЗ ПОНЯТТЯ 
ВЕЛИЧИНИ............................................................................................................................................................................ 61 
Губеня Г.М., Шевців З.М. ВИДАТНІ ПЕДАГОГИ ПРО ЗНАЧЕННЯ ГРИ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ .................. 63 
Гудовсек О.А. МІСЦЕ І РОЛЬ МЕТОДУ ПРОЕКТІВ В ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ .......................................................... 64 
Данилюк О. С., Поніманська Т. І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ГУМАННИХ ВЗАЄМИН ДІТЕЙ 
СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ................................................................................................................................... 66 
Демчик К.І. ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ЖИВОПИСУ У ДІТЕЙ СТАРШОГО 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................................................................... 67 
Дичко І.Т., Прокопович Т.Ю. РЕГЕНТСЬКА ОСВІТА: МИНУЛЕ І СЬОГОДЕННЯ........................................................ 69 
Добриднік Ю.С., Янцур Л.А. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ РОБОТИ З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ В 
УМОВАХ СУЧАСНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ....................................................................... 70 
Докторук Н.В. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ВИХОВАТЕЛІВ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ........ 72 
Доманюк О. М., Поніманська Т. І. СКЛАДОВІ КОМПЕТЕНЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
ДОШКІЛЬНИКА .................................................................................................................................................................... 73 
Дубенчук Ю.О., Дичківська І. М. ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ІННОВАЦІЙНА ПЕДАГОГІЧНА ТЕХНОЛОГІЯ 
ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНО-ПРАКТИЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДОШКІЛЬНИКІВ ...................................................... 74 
Євреш О.М., Крижановська Т.І. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ЗМІСТ ПРОЦЕСУ ХУДОЖНЬОГО РОЗВИТКУ   
МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА ................................................................................................................................................... 76 
Жакун О. Л., Галатюк Ю. М. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПУ ПРОБЛЕМНОСТІ У НАВЧАННІ ФІЗИКИ НА ОСНОВІ 
ПОЗАУРОЧНИХ ДОСЛІДВІ ТА СПОСТЕРЕЖЕНЬ УЧНІВ ............................................................................................. 78 
Залізняк Г. М., Коваль Г. П. СПОСОБИ ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ МОВИ В 
МАЛОКОМПЛЕКТНІЙ ШКОЛІ .......................................................................................................................................... 80 
Зінчук Ю.О. ВИКОРИСТАННЯ ТЕСТОВИХ СТРАТЕГІЙ ПІД ЧАС ТЕСТОВОГО КОНТРОЛЮ ІНШОМОВНОГО 
ЧИТАННЯ УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ ............................................................................................................................ 82 
Зіядінова Р.І., Заредінова Е.Р. ПЕДАГОГІЧНА ОСВІТА ЯК ЗАСІБ ЗБЕРЕЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ІДЕНТИЧНОСТІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ............................................................................................ 84 
Іваненюк О. В., Янцур Л. А. ВИХОВАННЯ ІНТЕРЕСУ ДО НАРОДНОЇ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЇ 
ПЛАСТИКИ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В УМОВАХ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ ............................................................................................................................................................................... 85 
Ірклієнко К. М., Строганова Г. М. ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ПІДРУЧНИКАНА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 
МОВИ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ РОЗДІЛІВ «ЛЕКСИКОЛОГІЯ. ФРАЗЕОЛОГІЯ»............................................................. 87 
Кабуш І.Ю., Джава Н.А. ПРОБЛЕМА РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ 
ІНШОМОВНОГО ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ ................................................................................................................. 88 
Кирильчук О.А,. Косарєва О.І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ СТАРШИХ 
ДОШКІЛЬНИКІВ З БАТЬКАМИ.......................................................................................................................................... 89 
Кир’янова М.Я., Колупаєва Т.Є. РОЛЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  У СТАНОВЛЕННІ МОЛОДШОГО 
ШКОЛЯРА .............................................................................................................................................................................. 91 
Ключук А.І., Янцур М.С., Трофімчук В.М. ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ЗБОРУ ТА АНАЛІЗУ ІНФОРМАЦІЇ ПРО 
ПРОФЕСІЇ В УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ В ПРОЦЕСІ ТРУДОВОЇ ПІДГОТОВКИ З ВИКОРИСТАННЯМ 
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ.................................................................................................. 93 
Кобець О.М., Карпенчук С.Г. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ КОМУНІКАТИВНОЇ СФЕРИ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО 
ШКІЛЬНОГО ВІКУ З УРАХУВАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ................................................................ 95 
Ковтунович В.В., Павелків О.М. МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ТЕМИ «МНОГОГРАННИКИ» У КЛАСАХ 
АКАДЕМІЧНОГО РІВНЯ ..................................................................................................................................................... 97 
Котяй Т.О., Павелків О. М.РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ З МАТЕМАТИКИ 5 – 6 КЛАСІВ, ЯК ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ МІЖ 
ПРЕДМЕТНИХ ЗВ’ЯЗКІВ .................................................................................................................................................... 99 
Кравчик І. В., Козлюк О. А.  СОЦІАЛІЗАЦІЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ 
УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ ІГРАШКИ .............................................................................................................................. 101 
Красовський В. В., Галатюк Ю.М. МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ СВІТЛОВИХ КВАНТІВ У  КЛАСАХ З 
ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ФІЗИКИ ........................................................................................................................ 103 
Кудюкин И.И., Воловик А.К. ДЕСКРИПТИВНЫЙ АНАЛИЗ СОВРЕМЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИОННЫХ ФОРМ 
ОБУЧЕНИЯ В ВУЗЕ ............................................................................................................................................................ 105 
Кузьмінець М.П., Коваль Г. П. ЕФЕКТИВНІ ФОРМИ РОБОТИ НАД ЗМІСТОМ ТЕКСТУ, УСВІДОМЛЕННЯ ТА 
ЗАСВОЄННЯ ІДЕЙНО-ТЕМАТИЧНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ 106 
Лавринович В.В., Стреха Е.А. ПРОБЛЕМА ФОРМИРОВАНИЯ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ О БЕЗОПАСНОСТИ 
ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ У ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ....................................................... 108 
Лепуга Г. В., Пасічник Я. А. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДУ МОДЕЛЮВАННЯ В ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ 
УЯВЛЕНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПРО ПРОПОРЦІЙНІ ВЕЛИЧИНИ І ПІД ЧАС РОЗВ’ЯЗУВАННЯ 
ТЕКСТОВИХ ЗАДАЧ........................................................................................................................................................... 109 
Лякішева А.В. СУТНІСТНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОНЯТТЯ «СТУДЕНТСТВО» ........................................................111 
Мазурок Д. О.,  Кирильчук Ю. В. РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОГО МИСЛЕННЯ В УЧНІВ 10-11Х КЛАСІВ НА ОСНОВІ 
ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ ПРОФІЛЮ «МЕТАЛООБРОБКА»...................................................113 
Макарова А. М., Дичківска І.М. ФОРМУВАННЯ СТАТЕВОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ДІТЕЙ СТАРШОГО 



Матеріали VІ Міжнародної науково–практичної конференції  
 

218

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ТА ЇЇ ДІАГНОСТИКА ..................................................................................................................115 
Малинівська  Л.І. ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ З ДИСЦИПЛІНИ “ЦИВІЛЬНИЙ 
ЗАХИСТ” ...............................................................................................................................................................................117 
Мар’євич Н.К., Тарасенко Г.С. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ МУЗИЧНИХ ІГОР У ВИХОВНІЙ 
РОБОТІ З МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ........................................................................................................................ 120 
Михальчук І.І., Боровець О.В. ПОРТФОЛІО ЯК ЗАСІБ ОЦІНКИ РІВНЯ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ
............................................................................................................................................................................................... 122 
Мороз О.М, Джава Н.А.ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО – КОМУНІКАТИВНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАННІ УЧНІВ ІНШОМОВНИХ ЛЕКСИЧНИХ ОДИНИЦЬ ..................................................... 123 
Мороз С.В. САМООСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ ............................................................................................... 125 
Муединова А.С., Зарединова Э.Р. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НАРОДНЫХ СКАЗОК В ФОРМИРОВАНИИ МОРАЛЬНО-
ЭТИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ  МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ .............................................................................................. 126 
Набухотна М. В., Павелків О. М. МЕТОДИКА РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ІРРАЦІОНАЛЬНИХ РІВНЯНЬ І НЕРІВНОСТЕЙ У 
КЛАСАХ АКАДЕМІЧНОГО РІВНЯ .................................................................................................................................. 129 
Наймович Т.М., Стреха Е.А. ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПОДХОД К ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА В ПРИРОДЕ ДЕТЕЙ 
СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ...................................................................................................................... 130 
Науменко І.Ю., Косарєва О.І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО 
ФОРМУВАННЯ ЕМОЦІЙНОЇ ЧУТЛИВОСТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ............................................................ 131 
Нехай О. М., Горопаха Н. М. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО РЕЗУЛЬТАТІВ ЛЮДСЬКОЇ ПРАЦІ.................................... 133 
Нікітіна Л.В., Крижановська Т.І. ПІСЕННИЙ ФОЛЬКЛОР ХМЕЛЬНИЧЧИНИ ЯК ЗАСІБ ВОКАЛЬНО-ХОРОВОГО 
РОЗВИТКУ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ............................................................................................................................. 135 
Новак Ю.Ю., Джава Н.А. ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 
МІЖКУЛЬТУРНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ УЧНІВ НА СЕРЕДНЬОМУ ЕТАПІ НАВЧАННЯ ................................................ 137 
Ногачевський Р.В., Сингаївський Д.В., Трофімчук В. М. ГРАФІЧНА ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ ВНЗ, І РІВНЯ 
АКРЕДИТАЦІЇ ЗАСОБАМИ НАОЧНОСТІ....................................................................................................................... 139 
Ободянський О.В., Войтко А.І. МЕТОДИКА РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ 9-ГО КЛАСУ В 
ПРОЦЕСІ ВИГОТОВЛЕННЯ МОДЕЛЕЙ ......................................................................................................................... 141 
Окіс. Ю. В., Шевців З. М. ОСОБЛИВОСТІ АДАПТАЦІЇ ПЕРШОКУРСНИКІВ У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ 
ЗАКЛАДІ .............................................................................................................................................................................. 143 
Окренець В.М., Фещук Ю.В., Юсенко А.С. ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ І ВМІНЬ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ З 
ВИЗНАЧЕННЯ ВЛАСТИВОСТЕЙ КОНСТРУКЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ПРОФІЛЮ 
“МЕТАЛООБРОБКА” З ВИКОРИСТАННЯМ ПРАКТИЧНИХ МЕТОДІВ. ................................................................... 145 
Омелянчук В.Л., Фещук Ю.В. ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У 
ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ПРИ ВИВЧЕННІ 
ПРОФІЛЮ «МЕТАЛООБРОБКА»..................................................................................................................................... 147 
Остапчук Н.О. ЗАСТОСУВАННЯ ОСОБИСТІСНОГО ПІДХОДУ ДО ПОЯСНЕННЯ ВЧИТЕЛЕМ НОВОГО 
МАТЕРІАЛУ ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ПРЕЗЕНТАЦІЙ. ............................................................. 149 
Павлишин Н. В., Захарчук З.О. ВИХОВАННЯ КУЛЬТУРИ СПРИЙМАННЯ НАВЧАЛЬНОГО ТЕКСТУ. РОБОТА 
НАД ОПИСАМИ .................................................................................................................................................................. 150 
Павлова Н.С.ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ПРИЙОМІВ УЗАГАЛЬНЕННЯ І 
СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ЗНАНЬ ПРИ ВИВЧЕННІ ІНФОРМАТИКИ ................................................................................... 152 
Павловська В. В. РЕАЛІЗАЦІЯ ГЕНДЕРНОГО ПІДХОДУ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ РЕСПУБЛІКИ 
ПОЛЬЩА .............................................................................................................................................................................. 154 
Петренко С.В., Биков В.Ю. РОЛЬ СЕРЕДОВИЩА DELPHI У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ВІЗУАЛЬНОГО 
ПРОГРАМУВАННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ .................................................................................. 155 
Пилипчук Т.В., Маліновська Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ЛІНГВОДИДАКТИЧНОЇ СПАДЩИНИ СОФІЇ РУСОВОЇ У 
ФАХОВІЙ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ................... 156 
Полюхович Н.В. УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ МАТЕМАТИКИ ТА ОСНОВ ЕКОНОМІКИ..................................................................... 158 
Посохова М.Л., Косарєва О.І. ВИХОВАННЯ ЕМПАТІЙНИХ ЯКОСТЕЙ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 
ЗАСОБАМИ КАЗКОТЕРАПІЇ ............................................................................................................................................. 160 
Потапчук Т.В.САМОІДЕНТИФІКАЦІЯ СТУДЕНТІВ ВНЗ ЗА ТЕСТОМ «Хто Я» ....................................................... 162 
Придюк А. М., Шроль Т.С. РОЗРОБКА ПРЕЗЕНТАЦІЙ ДЛЯ ВІЗУАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ВИВЧЕННЯ ТЕМИ 
«АПАРАТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ» ................................................................................... 164 
Романюк А.А. МЕТОД ПРОЕКТІВ У СУЧАСНІЙ ШКОЛІ ............................................................................................. 166 
Рудич К.В., Прокопович Т.Ю. ХУДОЖНЬО-ТВОРЧА САМОРЕАЛІЗАЦІЯ ПІДЛІТКІВ: ПСИХОЛОГО-
ПЕДАГОГІЧНИЙ АСПЕКТ ................................................................................................................................................ 167 
Русов В.М., Шова Т.В., Зорило Л.И. ФОРМИРОВАНИЕ КОМПЕТЕНТНОСТИ СТУДЕНТОВ В ОБЛАСТИ 
ПРЕОДОЛЕНИЯ СОПРОТИВЛЕНИЯ ВОСПИТАНИЮ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ .............................................. 169 
Сас І.О., Фещук Ю.В. РОЛЬ КОМП’ЮТЕРНОГО ТЕСТОВОГО КОНТРОЛЮ В ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ І КРЕСЛЕННЯ..................................................................... 170 
Свистун Т.Л. РОЛЬ ТРЕНІНГОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ФОРМУВАННІ ОРГАНІЗАТОРСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ ............................................................................................................................................. 171 
Севастьянов В.В., Руденко В.М. РОЛЬ МІЖНАРОДНИХ ПРОГРАМ В МОДЕРНІЗАЦІЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ
............................................................................................................................................................................................... 173 
Семенов С.А., Гронь Л.В. КОНТРОЛЬ У ПРОЦЕСІ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  219

УЧНІВ СТАРШОЇ ШКОЛИ................................................................................................................................................. 174 
Семенюк М. Ю., Пасічник Я. А. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ МАТЕМАТИЧНОГО ГУРТКА В ПОЧАТКОВИХ 
КЛАСАХ ............................................................................................................................................................................... 176 
Суранович Б.М., Колесніков С. А. НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ХУДОЖНЬОГО ІНТЕРЕСУ ....................... 177 
Тимофеева Н.С., Поздеева Т.В. ВОСПИТАНИЕ ЭМОЦИОНАЛЬНОЙ ОТЗЫВЧИВОСТИ  У ДЕТЕЙ 
ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА............................................................................................................................................. 179 
Токар Ю.О., Шевців З. М. ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС 
ВИВЧЕННЯ ПРИРОДОЗНАВСТВА .................................................................................................................................. 179 
Трофимчук І. В., Козлюк О.А. ТЕАТАРАЛІЗОВАНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ ЕМОЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ 
СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ................................................................................................................................. 181 
Умерова З. К.РАБОТА С ОДАРЕННЫМИ ДЕТЬМИ В ШКОЛЕ ..................................................................................... 183 
Федорова І.А., Крижановська Т.І. АФЕКТИВНИЙ РОЗВИТОК УЧНЯ-ПІАНІСТА: ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 
ЗМІСТ ПОНЯТТЯ ................................................................................................................................................................ 184 
Чернецька В.А., Лесняк Н.В. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ .............................. 186 
Черникова Н.Л., Горбатова Е.В. ВЫРАЗИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА РИСУНКОВ ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА
............................................................................................................................................................................................... 188 
Чернишова В.І., Твердохліб І.А. МІСЦЕ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕСТІВ У СУЧАСНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ
............................................................................................................................................................................................... 189 
Шворак Н.В., Іванова Л.І. УПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕГРОВАНИХ УРОКІВ ЧИТАННЯ. МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ.. 190 
Шекель Н.М., Середюк Л.А. ДИСКУСІЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ  ВМІНЬ 
СТАРШОКЛАСНИКІВ  У ПРОЦЕСІ ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ ........................................................ 192 
Шелепа О.О., Маліновська Н. В. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСВОЄННЯ СТРУКТУРИ ТЕКСТУ СТАРШИМИ 
ДОШКІЛЬНИКАМИ ........................................................................................................................................................... 194 
Шроль Т.С. ПРОБЛЕМИ МЕДІАГРАМОТНОСТІ СТУДЕНТІВ В КОНТЕКСТІ ІКТ-ОСВІТИ ................................... 195 
Юсенко Л.В., Захарчук З.О. ОСОБЛИВОСТІ ЧИТАННЯ КАЗОК .................................................................................. 197 
Чернявская Л. В., Никонова Л.Е. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ФОРМИРОВАНИЯ КУЛЬТУРЫ БЕЗОПАСНОСТИ 
У СТАРШИХ ДОШКОЛЬНИКОВ...................................................................................................................................... 199 
 

Молодий психолог 
 
Галабурда Л.О., Ямницький В.М. ТИПОЛОГІЯ ТА ФУНКЦІЇ ІМІДЖУ ........................................................................ 201 
Генсіцька-Антонюк Н.О. ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ  В НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ............................ 202 
Синельников В.Б., Данилова Н.И. К ХАРАКТЕРИСТИКЕ  ПРОЦЕССА ДЕЦЕНТРАЦИИ ......................................... 203 
Джеджера О.В. ОСОБЛИВОСТІ ЕМОЦІЙНИХ ПЕРЕЖИВАНЬ СТУДЕНТІВ НА СТАДІЇ РАННЬОЇ ЗРІЛОСТІ .... 205 
Кашка Э.А. ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ ЦЕННОСТНО-СМЫСЛОВОЙ СФЕРЫ ИНТЕРНЕТ 
РОЛЕВИКОВ ........................................................................................................................................................................ 206 
Кукла С.М., Петренко О. Б. ПРОФЕСІЙНЕ САМОВИЗНАЧЕННЯ СТАРШОКЛАСНИКІВ ТА ВПЛИВ ГЕНДЕРНИХ 
ВІДМІННОСТЕЙ НА ВИБІР ПРОФЕСІЇ .......................................................................................................................... 208 
Lazo Maria Mihai, Briceag Silvia Sergei MOLDOVAN FAMILIES SYSTEM MARKED BY ECONOMIC MIGRATION209 
Станіславів Н. В., Петренко О. Б. ПСИХОЛОГІЯ ФЕНОМЕНУ ПЕРЕЖИВАННЯ САМОТНОСТІ: ТЕОРЕТИЧНИЙ 
АНАЛІЗ ..................................................................................................................................................................................211 
Суходол А.Ю., Рудюк О. В. ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ У ФОРМУВАННІ ХАРАКТЕРУ СТАРШИХ ЮНАКІВ ..... 212 
Тищенко І.А., Петренко О.Б. РОЛЬ КАЗКИ І КАЗКОТЕРАПІЇ У РОБОТІ ПСИХОЛОГА З МОЛОДШИМИ 
ШКОЛЯРАМИ ...................................................................................................................................................................... 213 
 




